
“Έφυγε” ο Λάκης Μπέλλος
Το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΣΗΕΑ με θλίψη ανακοινώνει την
απώλεια  του  δημοσιογράφου  και  θεατρικού  συγγραφέα  Ηρακλή
(Λάκη) Μπέλλου, ο οποίος «έφυγε» σήμερα, σε ηλικία 61 ετών,
μετά από σύντομη ασθένεια.
Ο  Λάκης  Μπέλλος,  γεννήθηκε  στο  Στείρι  Λειβαδιάς  το  1954.
Παρόλο που έμενε στη Λειβαδιά, ήδη από το 1977 κείμενά του
δημοσιεύονταν στα περιοδικά «ΤΡΑΣΤ ΤΟΥ ΓΕΛΙΟΥ» και «ΘΗΣΑΥΡΟΣ».
Το  1981  εγκαθίσταται  μόνιμα  στην  Αθήνα  και  αρχίζει  να
εργάζεται  ως  αθλητικός  συντάκτης  στην  εφημερίδα  «ΦΩΣ  ΤΩΝ
ΣΠΟΡ»,  και  στη  συνέχεια  στις  εφημερίδες  «ΕΙΔΗΣΕΙΣ»  και
«ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ». Αργότερα εργάστηκε στο περιοδικό «ΤΗΛΕΡΑΜΑ»,
ενώ τα τελευταία χρόνια υπήρξε αρθρογράφος στην «ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ
ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ».  Ο  Λάκης  Μπέλλος  εργάστηκε  πολλά  χρόνια  ως
κειμενογράφος στους ραδιοφωνικούς σταθμούς «Αθήνα 9,84», «ΣΚΑΙ
100,3» και «ΑΝΤΕΝΝΑ FM». Επίσης, υπήρξε κειμενογράφος πολλών
σατιρικών  τηλεοπτικών  εκπομπών  στους  Τ/Σ  «MEGA»,  «ΣΚΑΙ»,
«ΑΛΤΕΡ», «ALPHA» και «STAR». Παράλληλα με τη δημοσιογραφική
του σταδιοδρομία, από το 1988 έως και φέτος συνέγραψε πλήθος
επιθεωρήσεων, στις οποίες συμμετείχε η αφρόκρεμα του ελληνικού
θεάτρου,  ενώ  είχε  βραβευθεί  από  την  Εταιρία  Θεατρικών
Συγγραφέων  δύο  φορές  για  το  έργο  του.
Ο Λάκης Μπέλλος υπήρξε ένας πολύ καλός συνάδελφος και άξιος
συνεχιστής της μακράς παράδοσης των δημοσιογράφων – θεατρικών
συγγραφέων που κόσμησαν την ελληνική δημοσιογραφία. Παρά την
καταξίωση και την αναγνώριση του έργου του, ο ίδιος παρέμεινε
απλός,  καταδεκτικός  και  σεμνός.  Εργάστηκε  σκληρά  και  με
τιμιότητα, καθ’ όλη τη διάρκεια του βίου του. Με ιδιαίτερη
αίσθηση του χιούμορ, απολαυστική γραφή, καυστικός για τα κακώς
κείμενα και με μια σάτιρα που «τσακίζει κόκαλα», αξιοποίησε
στο έπακρο το πηγαίο ταλέντο του. Δυστυχώς, έφυγε νωρίς και
ενώ είχε να προσφέρει πολλά ακόμη.

Το Δ.Σ. της ΕΣΗΕΑ αποχαιρετά τον καλό συνάδελφο, συλλυπείται
τους  οικείους  του  και  τους  πολλούς  φίλους  και  στενούς
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συνεργάτες του, στους οποίους θα λείψει, καθώς είναι από τις
απώλειες που δεν αντικαθίστανται εύκολα.

Τα στοιχεία της κηδείας του Λάκη Μπέλλου θα γίνουν γνωστά με
νεότερη ανακοίνωση.
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